
 PROTOKÓŁ NR 3/25

z posiedzenia Rady Osiedla Bukowe - Klęskowo dnia 3 grudnia 2025 r.

Dnia 3 grudnia 2025 roku odbyło się posiedzenie Rady Osiedla Bukowe – Klęskowo w 

siedzibie przy ul. Seledynowej 50 w Szczecinie. Posiedzenie rozpoczęto o godz. 19:00 

prowadził Przewodniczący Rady Roman Kuźbik. Lista obecności jest załącznikiem do 

protokołu.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia rady.

4. Uchwała w sprawie planowanych imprez przez radę osiedla w 2025 roku.

5. Uchwała w sprawie podziału diet dla członków zarządu w 2025 roku.

6. Podsumowanie organizacji festynu z 11 listopada 2025 r.

7. Informacja o pracy Zarządu.

8. Omówienie propozycji do planu rzeczowo-finansowego na rok 2026.

9. Wolne wnioski i sprawy wniesione.

Ad. 1.

Przewodniczący Rady Osiedla Bukowe – Klęskowo Roman Kuźbik otworzył posiedzenie 

Rady, stwierdzając quorum (obecnych 13 radnych) oraz prawidłowość zwołania posiedzenia.

Ad. 2.

Przewodniczący wniósł o przyjęcie proponowanego porządku obrad. Uwag do porządku 

obrad nie zgłoszono.

Odbyło się głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad:

• 13 głosów ZA,

• 0 głosów PRZECIW,



• 0 głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ.

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 3.

Przewodniczący przedstawił protokół nr 3/25 z poprzedniego posiedzenia rady.. Uwag do 

protokołu nie zgłoszono.

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem protokołu nr 3/25

• 13 głosów ZA, 

• 0 głosów PRZECIW,

• 0 głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ.

Protokół został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 4.

Przewodniczący przedstawił wniosek o podjęcie uchwały nr R/2/25 w sprawie zatwierdzenia 

działań zaplanowanych do końca roku (Mikołajki, Wigilia dla osób starszych i samotnych, 

współorganizacja imprezy dla seniorów z Fundacją Prawobrzeże).

Projekt uchwały R/2/25 z uzasadnieniem był umieszczony na stronie rady osiedla.

Odbyło się głosowanie:

• 12 głosów ZA,

• 0 głosów PRZECIW,

• 1 głos WSTRZYMUJĄCY SIĘ 

Uchwała nr R/2/25 została przyjęta.

Ad. 5.

Przewodniczący przedstawił wniosek o podjęcie uchwały nr R/3/25 w sprawie diet dla 

członków Zarządu (178 zł do końca roku).

Projekt uchwały R/3/25 z uzasadnieniem był umieszczona na stronie rady osiedla.

Odbyło się głosowanie:



• 13 głosów ZA,

• 0 głosów PRZECIW,

• 0 głosów WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ.

Uchwała R/3/25 została przyjęta jednogłośnie.

Ad. 6.

Podsumowano organizację festynu z okazji Święta Niepodległości w dniu 11 listopada. 

Ustalono, że na przyszły rok należy zabezpieczyć większe środki na catering.

Zaproponowano rozszerzenie działań organizacyjnych i przekształcenie w  "Uroczystość 

patriotyczną",  włączenie szkół z pocztami sztandarowymi.

Ad. 7.

Przewodniczący przekazał informacje o pracy Zarządu.

• Spotkanie budżetowe z Radnymi Miasta Szczecin.

 Zgłoszone zadania do realizacji:

 oczyszczenie stawów przy ul. Smutnej i ul. Nad Rudzianką

 remont pętli autobusowej 

budowę basenu

 doświetlenie przejść dla pieszych na osiedlu

• Przygotowanie realizacji imprezy Mikołajkowej. W dniu 7 grudnia o godz. 14:00 odbędzie 

się strojenie 4-metrowej choinki. Zapewniony będzie poczęstunek (herbata, ciasta z Bukove 

Coffee, owoce, słodycze). Fundacja Prawobrzeże udostępnia zaplecze. Nadleśnictwo 

Gryfino oraz firma Korbanek również zadeklarowały wsparcie.Zabawę dla dzieci poprowadzi 

animator z firmy Elmo.

• Wigilia: Zlecono wydruk zaproszeń na spotkanie wigilijne.

 Wyznaczono radnych do wydawania zaproszeń (10 grudnia o godz. 19:00). Podkreślono 

szczególnie wagę dotarcia do osób samotnych i potrzebujących.



Ad. 8.

Przedstawiono i omówiono wstępne propozycje do planu rzeczowo - finansowego na rok 

2026.

Uzgodniono przygotowanie do złożenia wniosku o Granty Osiedlowe 2026 z Urzędu 

Marszałkowskiego w styczniu.

Omówione propozycje działań na rzecz mieszkańców w 2026 roku:

"Wielkanocne zbierania jajeczek", 

Dnia Dziecka (30 maja) z udziałem Teatru Gwitajcie, spektakl dla dzieci

 "Pożegnania lata" z występem kabaretu Rak ( po uzyskaniu środków finansowych na 

realizację) 

Święto Niepodległości w dniu 11 listopada   Mikołajki, ubieranie choinki, listy do Mikołaja na 

podstawie doświadczeń z 2025

Wigilia dla Seniorów

 Ostateczny plan zostanie ustalony w styczniu po uzyskaniu informacji o przeznaczonej 

kwocie na Działalność Statutową Rad Osiedli w Budżecie Miasta Szczecin

Ad. 9.

W wolnych wnioskach poruszono:

• Udział w konsultacjach: dot.Strefy Czystego Transportu oraz budowy wiaduktu na ul. 

Pomorskiej.

• Strategi Rozwoju Miasta na lata 2025-2035: poinformowano radnych o informacji dostępnej

online.

• Sprawy zgłoszone przez mieszkańców: wniosek o dzierżawę działki przy ul. Regatowej, 

montaż automatu biletowego ZDiTM oraz organizacja szkoleń z pierwszej pomocy.

• Współpraca z CUS: zaproszenie do diagnozy potrzeb społecznych.

• Diety: propozycja wystąpienia do Rady Miasta o diety dla wszystkich radnych osiedlowych 

w przyszłości.

Zakończono zebranie o 21:15.



Protokołowała

Katarzyna Sokół-Makarewicz
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